

国内统一刊号:CN41-0090 鹤壁日报社主办

2008年8月12日 星期二 农历戊子年七月十二 今日 16 版 总第 1567 期







国务院公布《公共机构节能条例》

设置能源管理岗位

据新华社北京8月11日电(曾 江国成)根据国务院11日公布 的《公共机构节能条例》,全部或者 部分使用财政性资金的国家机关、事 业单位和团体组织等公共机构应当设 置能源管理岗位,实行能源管理岗位 责任制。重点用能系统、设备的操作 岗位应当配备专业技术人员。《条 例》明确指出,公共机构负责人应对 本单位节能工作全面负责。

《条例》还要求公共机构建立、 健全本单位节能运行管理制度和用能 系统操作规程,加强用能系统和设备

运行调节、维护保养、巡视检查,推 行低成本、无成本节能措施。

《条例》指出,公共机构应当减 少空调、计算机、复印机等用电设备 的待机能耗,及时关闭用电设备。公 共机构应当严格执行国家有关空调室 内温度控制的规定, 充分利用自然通 风,改进空调运行管理。公共机构电 梯系统应当实行智能化控制, 合理设 置电梯开启数量和时间,加强运行调 节和维护保养。

《条例》要求公共机构办公建筑 充分利用自然采光,使用高效节能照 明灯具, 优化照明系统设计, 改进电 路控制方式,推广应用智能调控装 置,严格控制建筑物外部泛光照明以 及外部装饰用照明。公共机构应当对 网络机房、食堂、开水间、锅炉房等 部位的用能情况实行重点监测, 采取 有效措施降低能耗。

根据《条例》,公共机构的公务 用车应当按照标准配备,优先选用低 能耗、低污染、使用清洁能源的车 辆,并严格执行车辆报废制度。公共 机构应当按照规定用途使用公务用 车,制定节能驾驶规范,推行单车能

耗核算制度。公共机构应当积极推进 公务用车服务社会化,鼓励工作人员 利用公共交通工具、非机动交通工具

《条例》规定,公共机构违反规 定超标准、超编制购置公务用车或者 拒不报废高耗能、高污染车辆的,对 直接负责的主管人员和其他直接责任 人员依法给予处分,并由本级人民政 府管理机关事务工作的机构依照有关 规定,对车辆采取收回、拍卖、责令 退还等方式处理。

《条例》指出,公共机构违反规

定用能造成能源浪费的,由本级人民 政府管理机关事务工作的机构会同有 关部门下达节能整改意见书,公共机 构应当及时予以落实。

《条例》强调,管理机关事务工 作的机构的工作人员在公共机构节能 监督管理中滥用职权、玩忽职守、徇 私舞弊构成犯罪的,依法追究刑事责 任; 尚不构成犯罪的, 依法给予处

《条例》将于今年10月1日起 施行。

代表团	金牌	银牌	铜牌
中国	9	3	2
韩国	4	4	0
美国	3	4	5
意大利	3	3	2
澳大利亚		0	0 5 2 3 2 1 0 1 1 1
日本	2 2	0	2
英国	2	0	1
捷克	2	0	0
荷兰	1	1	1
芬兰	1	0	1
西班牙	1	0	1
阿塞拜疆	1	0	0
印度	1	0	0
罗马尼亚	. 1	0	0
泰国	1	0	0 0 2 2 3 1 1 0 0
俄罗斯	0	4	2
法国	0	3	2
朝鲜	0	1	3
古巴	0	1	1
德国	0	1	1
奥地利	0	1	0
哥伦比亚	. 0	1	0
匈牙利	0	1	0
挪威	0	1	0
斯洛伐克	0	1	0
瑞典	0	1	0
土耳其	0	1	0
越南	0	1	0
津巴布韦	0	1	0
巴西	0	0	2





总值班 吕 游 编 辑 郜海燕



日,市民们 在一商场 橱窗的电 视幕墙前 观看奥运 会女子 58 公斤级举 重比赛. 北京

8月11

奥运会开 幕以来,各 地街头、商 场大屏幕 电视每天 播放奥运 会比赛盛 况,市民们 满怀热情 观看比赛, 为奥运加

新华 社 记 者 摄

干部群众普遍认为

ઇ思想才能应对新挑战

晚报讯 (记者 邓少华 陈志付)8 月9日,记者在市人事局看到,该局办 公室蔡铭雷正在联系市发改委相关人 员到单位进行专题讲座。当天,记者了 解到,不少单位特意请专家作"新解放、 新跨越、新崛起"报告。大家一致认为, 只有解放思想才能应对新形势、新挑 战,开创新局面

"只有解放思想才能应对新挑战。" 市人事局侯蔚涛、蔡铭雷等同志一致认

城市必须靠人才来支撑,我们一定要通 过这次"大讨论"找出差距,以创新的机 制、优厚的政策和宽容的文化,不拘一 格广纳群贤,在全社会营造尊重知识、 尊重人才、尊敬创造的浓厚氛围,使鹤 壁群贤毕至、才智涌动。

"鹤山区是一个资源型的城区,在 一轮的思想大解放中,我们已认识到 「在第三产业发展上的差距,也看到」 为,人事编制工作政策性、原则性强,涉 自身的资源优势,已经理清了新的发展 及广大人民群众的切身利益,随着人事 思路,确立了更高的发展目标,提出了 改革步伐的加快,人事编制工作面临着 建设'工业鹤山、文化鹤山、生态鹤山' 许多新情况、新问题,如果思想不解放、的奋斗目标。"区委书记部圳东说,既要 观念不更新,我们的思维定式就会滞后 干大事又要干成事,既要上规模又要上 于改革发展的步伐,就容易形成封闭、 档次。我们只有解放思想、超常规谋划、

守旧的思维习惯。发展大工业、建设大 超常规发展才能抓住机遇,从容面对挑

"对于宣传战线来讲,解放思想不 仅要参与其中,而且要走在前面。"山城 区委宣传部赵海涛说,在全市"发展大 工业、建设大城市"的工作思路和战略 构想下, 山城区扮演着举足轻重的角 色,不仅是全市三大产业体系中的重化 工园区所在地,而且是带状组合型城市 个重要单元。

独特的区位优势,为山城区带来了千载 难逢的发展机遇和严峻挑战。如何抓住 机遇迎头赶上,是我们必须思考的问 题。靠常规思维是不行的,靠按部就班 的工作方法也不行,靠一般的发展速度 也不行,只有继续解放思想,找出影响 山城发展的差距和瓶颈, 放眼未来,确 立更高定位,超常规思维,超常规谋划, 超常规发展。



鹤壁市职工教育中心 当时

本市就学 国家承认 电子注册 专业类别:师范类、理工类、

医学类、经管类、文史类 2683370 2627488 3313370 2683370 2627488 3313370 13939220118 13849232078

巾弟

暑假期间学生优惠 200 元 咨询热线:3331338 3331330

西门子助听器

专业验配耳背机、耳道机、隐形助听器。 咨询热线:3338033 2696466

地址:山城区朝霞街市第一人民医院对面西 50 米

国驰名商 家 免 检 产 玉 品 地址:新区黄河路西段(商翔西区北门东)

电话:2180887 15939207770